1. (2004/8.)

A szabalyos dobokockak szemkdzti lapjain 1évo szamok 6sszege mindig 7. Amelyik halo-
bol nem keészithetd szabalyos dobokocka, az ala ir] N betiit, amelyikbol készitheto, az ala irj
I betiit, és ird be a lapokra a hianyz6 szamokat!

2. (pétlé 2006/9.)

Egységkockakbol dsszeraktunk egy harom egységnyi éli kockat.

Az igy kapott nagykockanak hogyan és hany egységgel valtozik a térfogata és a felszine,
ha ...

a) ... két sarkabol elvesziink egy-egy kiskockat?

térfogat: ..o =] (-3 § o S
b) ... az egyik lap kézepébél elvesziink egy kiskockat?

térfogat: ..o =] (-3 § o S

¢) ... az egyik sarokbol é€s egy ehhez nem kapesolodo €l kézepébdl elvesziink egy-egy kis-
kockat?

térfogat: ..o =] (-3 § o S



3. (2007/9.)

Egy 2 cm élhosszusagu tomor kockanak az egyik sarkabol kivagtunk egy 1 em élhosszisagn
kockat.

a) A keletkezett testnek hany éle van? ...........
b) A keletkezett testnek hany lapja van? ...........
¢) Hany cm’ a keletkezett test térfogata? ...........

d) Hany cm’ a keletkezett test felszine? ...........



4. (2008/9.)

Egy iizem téglatest alaki beton falazoblokkokat gyart. Az alabbi abrén lathato a falazoblokk
kiils6 méretezése. A jobb hoészigetelés érdekében a blokkok kozepén két téglalap

keresztmetszetii Iyuk van. A blokk minden falanak vastagsaga 10 cm. Valaszolj az alabbi
kérdésekre, és ird le a szamolas menetét 1s!
(Az alabbi abra csak segitségiil szolgal, nem feltétleniil tiikkr6zi a valodi méreteket!)

/4]7/_/17

40 cm

3S5cm

50 em

A) Hany dm’ a sziirkével jelslt felsd lap teriilete? ..........ccooueeeeneeeneaeenn.... dm’

B) Hany dm’ beton sziikséges egy ilyen falazoblokk elkészitéséhez? ............ dm’



5. (2009/9.)
Egy konzervgyar az oszibarack-befottet az dbran lathato henger alakn konzervdobozban hozza
forgalomba. A henger m magazsaga 15 em, alapkarének r sugara 5 cm hosszi. A szallitashoz
hat ilven konzervdobozt csomagolnak az dbran lathato modon egy olyan téglatest alakny zart
papirdobozba, amelvbe éppen szorosan belefernek.

a) Hamy cm hosszi a papirdoboz leghosszabb éle? (A papirdoboz falanak vastagsagatol
eltelointiink )

b)-c) Mekkora a fenti zart papirdoboz felszine?

d}-e) Meklkora a fents zart papirdoboz terfogata?

f) A biztonsagos szallitas érdekében a dobozokat harom iranyban ragasztoszalaggal
kirberagasztjak Az abran vastag vonallal jeldltiik a ragasztoszalagokat Hany
centimeéter hosszi ragaszitoszalag szilkseges és elegendo ahhoz, hogy egy ilyen
dobozt az abran lathato modon (tehat a vastag vonalak menten) mundharom irany-
ban kirberagasszunk?




6. (p6tl6 2018/9.)

Az alabbi abran lathato testet hat darab egybevagd kockabdl ragasztottuk Gssze. A kockdk
éleinek hossza 3 cm. Két szomszédos kocka egy-egy teljes lapjaval van Gsszeragasztva.
(Az dbra csak tdjékoztat6 jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

a) Hény cm? az dbran lathato test felszine?
frd le a szdmolds menetét is!
Eredményedet az oldal aljan taldlhaté pontozott vonalra ird!



7. (2014/9.)

A nekeresdi strandon 1 medencét épitettek. Az alabbi dbra ennek a medencének a vazlatos
rajza. A medence mélysége egyenletesen névekszik 0,8 métertol 2,2 méterig. A sziirke
oldallapok kivételével a medence oldallapjai, alaplapja és a nyitott része is téglalap alaku.

50m

20m

a) Hany m’ viz sziikséges a medence teljes feltsltéséhez?
ird le a szamolas menetét is!



8. (pétl6 2013/9.)
Négy darab egybevagd négyzetes hasab Osszeragasztasaval az abran lathaté téglatestet
épitettiik meg.

6 cm

6 cm

a) Hany centiméter az a-val jel6lt szakasz hossza?

b)-d) Hany kdbcentiméter ennek az dsszeragasztott téglatestnek a térfogata?

Ird le a szdmolas menetét 1s!



9. (2016/10.)

Akos épitbjatékaban az elemek csak téglatestek és négyzet alapu gulak.

Y (R
’

e Az elemek cstucsainak szama 28-cal tébb, mint a lapok szama.

e Az elemeken talalhato dsszes haromszog alaki lapok szama 36-tal kevesebb, mint az

Osszes négyszdg alakn lapok szama.

a) Hany téglatest és hany négyzet alapt gula van a készletben?

Ird le a szamolas menetét is!

A téglatestek szama: .........cccceeeeeenen.

A guilak szadma: ......oocooceee



10. (2006/9.)

Egy négyzetes oszlop éleinek mérete 3, 3 és 4 egység. Az oszlopot befestettiik barnara. Ez-
utan a lapokkal parhuzamos vagasokkal egységkockakra daraboltuk.

Hany darab olyan kiskockat kaptunk, ...

a) ... amelynek pontosan harom lapja barna? ........cccceeeeeeeeennes
b) ... amelynek pontosan két lapja barna? .............c..c..........

c) ... amelynek pontosan egy lapja barna? ............cc.cccoee.

d) ... amelynek nincs barna lapja? ..........ccoeeeeenne.



